

Pokyny ke zkoušení v letním semestru 2020/21

stav k 10. 6. 2021

Prezenční a distanční zkoušení

Veškeré zkoušky (i další formy kontroly studia) je možné konat prezenčně i distančně.

Pro zkoušky z jednotlivých předmětů vyučujícím doporučujeme vypisovat prezenční i distanční termíny a vyznačit formu zkoušení v SISu. Studentům, kteří vědí, že se nebudou moci účastnit prezenčních termínů, doporučujeme, aby o tom předem informovali vyučujícího. V případě nepředvídaných komplikací s cestováním, ubytováním, nemocí či karanténou nebo při jiných vážných důvodech je třeba studentům nabídnout distanční formu i mimo plánované termíny.

Pro termíny státních závěrečných zkoušek může předseda komise po dohodě se studenty volit prezenční, distanční nebo hybridní formu. U distanční a hybridní formy je třeba zajistit ověření totožnosti studenta a možnost účasti veřejnosti.

Při plánování a organizaci distančních zkoušek lze využít rady uveřejněné na univerzitní stránce <https://karlovkaonline.cz/>.

Pravidla pro konání prezenčních zkoušek

Podmínky účasti na prezenční zkoušce jsou:

1. dodržení aktuálně platných podmínek vstupu do budov MFF UK
2. dodržení aktuálně platných podmínek pro pobyt v budovách (dezinfekce, rozestupy, roušky)

Výše uvedené podmínky jsou specifikovány na hlavní covidové stránce MFF UK a týkají se prezenčních zkoušek z předmětů, zápočtových písemek i státních závěrečných zkoušek. Za dodržování podmínek je zodpovědný zkoušející, resp. předseda zkušební komise.

Pokud je pro vstup do budov vyžadován doklad o negativním testu (případně o očkování či prodělaném Covidu), platí tato povinnost jak pro studenty tak pro zkoušející, členy komise (včetně externistů) a veřejnost (u SZZ). Zkoušející, resp. předsedové komise, tyto doklady kontrolují. Student, který požadovaný doklad nepředloží, nemůže absolvovat zkoušku. Doporučujeme neodkládat provedení testu na poslední chvíli těsně před zkouškou. V případě pozitivního testu je student ze zkoušky omluven a může se přihlásit na následující termín.

M. Kulich a Krizový štáb MFF UK, 20. 5. 2021, upraveno 25. 5. 2021 a 10. 6. 2021